
Przemysł w Polsce i na świecie

Liceum-Matura-Poziom Rozszerzony

Poziom trudności: Trudny

1. Ile okręgów przemysłowych obecnie wydziela się w Polsce?

A - 11

B - 22

C - 21

2. Co miało największe znaczenie w Pierwszej Rewolucji Przemysłowej?

A - wynalezienie maszyny parowej

B - gwałtowny rozwój hutnictwa miedzi i aluminium

C - zastąpienie węgla brunatnego koksem

3. Industrializacja to:

A - zastępowanie tradycyjnych gałęzi przez przemysł nowoczesny

B - proces przebudowy przemysłu

C - uprzemysłowienie

4. Surowcowe okręgi przemysłowe to np.:

A - Górnośląski, Damodar, Shaba

B - Górnośląski, Uralski, Moskiewski

C - Minas Gerais, Dolina Krzemowa, Londyński

5. Poznański Okręg Przemysłowy zajmuje się przede wszystkim:

A - produkcja wagonów kolejowych, lokomotyw, środków piorących

B - przemysł spożywczy, przemysł elektromaszynowy

C - produkcja dywanów, tkanin lnianych
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Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. A

5. A
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